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T 4. Fiir die Schnittpunkte €,, <, (Fig. 8) von C'C, mit R ist ha — py:ﬂ,l?

(> (h—y)i— By =0, m(h— y) F hy =0, y= ﬁ'?%'
LT R
Bei der Parabel wird y, = 5 h. Das Stiick des Durchmessers zwischen

dem Schnittpunkt zweier Tangentenund
der Beriihrungsehne wird durch die
Parabel halbiert, und 3, = oo, Bei der
Hyperbel kann % imaginir werden, CC,
1st dann ein Nebendurchmesser, =~
Die quadratische Gleichung fiir y
geordnet: :

(m* — k) y* —2mP hy + m? h* =0
“ergibt

2 Yy Yy o K
_ Yo+ Uy j | |

d.h. die Punkte CC,, C, €, liegen har
monisch. '

Zieht man durch O eine beliebige
Gerade, die auf der x-achse & al-
schneidet, so dafls Shre Gleichung ist
: hm—py;»g{}l_y)zgi £

Fig. 3. so ergibt sich mit der Gleichung des
! die quadratische )
(m* — & — k) y® — 2 (m® — ) hy + (m® — £2) Ji# = (),
80 dals wieder

S Yy

ird. Schneidet also die G 5"?"2_ |
wird, Schneidet also die Gerade den R, bilden di ithr i |
Punkte ebenfalls ein harmonisches Punkt:}?stelm.en v -

Z_1eht man _?durch C zwei beliebige Sekanten, die ® in 1,2 und 3,4
schneiden sowie auf der x-achse die Abschnitte §10y &4, bilden, und ver
bindet 1 mit 4, 2 mit 3, so erhiilt man aus den Gleichungen

ho, — py, =&, (h —y,), ha — PY, =&, (h—
den Abschnitt von 1,4 auf der x-la.chse? : i yl)-

r 1) 14
Yo% — Yus _ Enaty (h—y,) — oYy (b — ) E“*(?Z‘"_ Tt)_ 1a (?; - i) |
Yi— Y, k(%-—z«u} 1 | 1 ‘]
yi ?1

Ebenso folgt aus den Gleichungen:

: ) Yo = Gya(h —1
der Abschnitt von 2, 3 a.uf4dﬂr 1::-;3.{1}131&::2 e o

e vty
Yo Xy — Y%y s (yg k) %1 Ue- E)
Yo — Y3 - 1 1 :

Y Y
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